

Почему не работает банкомат?

Жители близлежащих к автовокзалу домов интересуются: почему выведен из эксплуатации банкомат по адресу: ул. Войченко, 5а? Так как он работал круглые сутки, было очень удобно, говорят обратившиеся в редакцию.

Как нам сообщили в отделении Сбербанка на улице Ленина, в результате реорганизации был закрыт филиал №8623/510 по адресу: ул. Войченко, 5а. Банкомат

продолжительное время еще работал. Но так как помещение филиала продается, устройство выводится из эксплуатации и заменено на новое по адресу: ул. Орская, 111В (магазин «Пятерочка»).

Жители близлежащих домов теперь, конечно, лишились некоего удобства, но одно радует, что не будут больше «украшать» двор разбросанные в большом количестве чеки.

О. КОРОЛЕВА.

Нужна помощь

Коллектив социально-реабилитационного центра «Островок» обращается к гайчанам с просьбой о помощи.

Воспитанники центра, как и все школьники, 1 сентября сядут за парты. Но не все дети полноценно готовы к школе. Сейчас необходимо собрать школьную форму (юбки, блузки,

пиджаки, рубашки), можно б/у, но в хорошем состоянии. Кроме того, гайчане могут помочь канцтоварами: принести тетради, ручки, карандаши и прочие школьно-письменные принадлежности.

Вещи принимаются по адресу: ул. Молодежная, 45. Телефон для справок 4-70-23.

О. ДАШКЕВИЧ.

Пробежимся по бульварному кольцу?

20 августа возле стелы «Первопроходцам Гая» на городском бульваре МБУ «Физкультурно-спортивная организация» по инициативе общественной организации «Женский клуб «Совершенство» и при поддержке комитета по физической культуре, спорту и туризму администрации г. Гая, а также совета ветеранов округа проводит акцию «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас!»

Цели акции – пропаганда оздоровительного бега как средства укрепления здоровья, привлечение к регулярным самостоятельным занятиям физическими упражнениями и спортом взрос-

лого населения различных возрастов и профессий.

Участниками могут стать жители Гайского городского округа старше 18 лет. Наличие спортивной формы и спортивной обуви обязательно.

Для участия в акции необходимо в день проведения получить у организаторов карточку участника (с 10.30 до 10.45) и принять участие в массовом забеге по бульварному кольцу. Начало в 11 часов.

Среди участников акции состоится розыгрыш лотереи!

Телефоны для справок 4-04-57, 8-905-817-02-31 - Лариса Александровна Смирнова.

О. ПОПОВА.

Помойка у дороги

Мусорная проблема постоянно беспокоит жителей нашего города. Несанкционированные свалки у нас не редкость. «Вырасти» они могут в один миг и в любом месте. Наш читатель И. Ф. Пономарев прислал в редакцию очередной фотофакт на эту тему.

- Члены гаражно-строительного кооператива №11 органи-

зовали прямо у дороги большую помойку, куда выносят картошку из погреба, бутылки из-под пива, тряпки, сломанные ящики, банки, коробки и прочее. Почему владельцы гаражей позволяют себе такое? – задает вопрос Иван Федорович. – Куда смотрит председатель ГСК? Люди, давайте уже вести себя цивилизованно!

О. ЮРЬЕВА.



А у нас во дворе... сказка!



Сказочный мир притягивает не только детей, но и взрослых, потому что все мы родом из детства.

Ну, как пройти мимо любимых персонажей, которые созданы замечательным мастером, живущим в нашем дворе. Как пройти мимо красочного дворика с подсолнухами и с будто настоящим колодезем – с целью и ведром. Так и хочется покрутить ручку и достать воду. Настоящую сказку во дворе сотворил увлеченный, с богатым воображением человек – Виктор Вениаминович Петров вместе со своей спутницей жизни, такой же мастерицей на все руки – Лидией Петровной. Сколько они исходили по полям и лесам, что-

бы найти чудеса природы – материал для сказочных героев, например, Кикиморы или Бабы-Яги.

Теперь в нашем дворе свой музей под открытым небом – маленькое чудо, которое не оставляет равнодушным ни детвору, ни взрослых. Фотосессии устраиваются ежедневно. Сколько комплиментов слышат от ребятешек три Медведя и Машенька. Очень любят они старуху Шапокляк и Емелю на печи. Подолгу разглядывают красивую и нарядную Мальвину и Буратино. Нежные чувства вызывают у всех алые паруса. Большой интерес к фигурам бравого казака и яркой казачки – так искусно смастерили их супруги Петровы. Одна маленькая

девочка, обнимая усатого казака, приговаривала: «Как я тебя люблю, мой дедушка». Увидев бычка, шагающего через мостик, дети читают наизусть строчки из стихотворения А. Барто «Идет бычок, качается...» Когда бы мы ни выходили из подъезда, к нам всегда обращаются с вопросом, кто ж такие эти мастера, сотворившие сказку во дворе, просят передать им большое спасибо.

Мы, соседи Виктора Вениаминовича и Лидии Петровны, с большим уважением относимся к их таланту и трудолюбию. И желаем им всегда оставаться такими же душевными и продолжать дарить радость людям.

Е. АЛЬБЕКОВА.

Как вам живется, детки?



На прошлой неделе в рамках рабочей поездки с целью проверки обеспечения прав детей-инвалидов Уполномоченный по правам человека в Оренбургской области Анатолий Чадов совместно с начальником отдела по организации приема и рассмотрению жалоб и обращений граждан аппарата Уполномоченного Светланой Мироновой, консультантом аппарата Евгением Мединским, исполняющим обязанности Гайского межрайонного прокурора Алексеем Афанасьевым посетил Гайский детский дом-интернат.

Уполномоченного интересовали условия ухода, организация

содержания, питания, предоставления социальных услуг проживающим и расходование их личных денежных средств.

В ходе посещения были осмотрены игровые прогулочные участки, реабилитационное женское отделение, швейная мастерская, рекреационные помещения, отделения милосердия №1 и №13 для немобильных (лежащих) детей, медпост №1, изолятор, столовая.

Состоялись беседы с администрацией учреждения, персоналом и воспитанниками. Уполномоченного интересовали условия работы сотрудников, проживания детей и качество их питания.

По результатам посещения было проведено совещание с

представителями администрации детского дома. А. Чадов отметил заинтересованное отношение руководства к проблемам детей-инвалидов, хорошие условия проживания и ухода за детьми, порядок и чистоту территории интерната, внутренних помещений.

Указано на своевременное и эффективное расходование личных денежных средств в интересах проживающих с учетом улучшения их качества жизни, удовлетворения физиологических и эстетических потребностей с целью недопущения аккумуляции денежных средств на личных счетах получателей социальных услуг.

С. ДУБОВЕНКО.